

地产领衔权重股上攻

A股中阳重返2900

昨日接近早盘收盘,地产股突然袭击,大盘起死回生快速上攻,午后开盘在较短时间内震荡后,地产再度发起大范围攻势,并得到金融、有色、煤炭等板块呼应,大盘一举越过30日线并在盘中突破2900点整数关口,结束了五连阴的走势。两市成交2619亿元,较周一萎缩逾半成。

昨日权重板块挺身而出,地产板块大涨超过4%,"招保万金"四大龙头地产股冲击涨停或封死涨停,煤炭、金融、有色等也明显跑赢大盘,但两市成交与周一相比出现一定萎缩,让投资者对后市权重股表现的持续性产生担忧。以创业板为首的中小盘个股反弹意愿较弱,相关指数整体涨幅明显落后于大盘。

另外,股指期货主力合约为大盘提供了较好的指引。昨日1101合约涨幅明显跑赢现货,较现货升水近50个点,显示市场做多信心明显增强。

技术上,周二沪指在权重股的引领下逐渐摆脱了技术上的不利走势,不仅重新回到了昨日失守的各条均线的上方,而且还夺回了短期压制明显的30日线,短线有延续反弹的潜力,关注成交量的配合情况,以及2930点和2950点压力。

金百灵投资认为,周二A股市场的表现向市场参与者传达出A股下跌空间有限的信息,短线大盘仍有企稳回升的可能性,建议投资者积极跟踪小盘股等代表着产业发展方向的品种。(本报综合整理)

指点迷津

加快布局 提高仓位

周二地产股群体"暴动",不少个股封于涨停。这样一个超级秀动作,即引发了市场无限遐想。我们认为,最近发生在地产行业的一系列事件显示,房产税试点等政策有望逐步落实,有观点认为,包括房产税在内的政策可能无法促使房价下跌。在这样预期下,各地房地产市场再次出现量升价涨的局面。从盘面来看,地产股还带有脉冲式炒作特点,但这样短炒预演次数越多,也将吸引更多资金给予关注。

本周,我们提出了继续优

化持仓,继续提高仓位的策略。主要是考虑近期市场不存在系统性风险,指数也无大的下跌空间,指数需要几次"下蹲"之后,就可以聚集起更多能量。企业基本面稳定且具有较快成长潜力的二线蓝筹仍是各路资金最爱,七大新兴产业诸多细分分支中也有闪闪发光的机会,但前提是,在这些机会个股下跌中,要敢于适度超前布局,也只有这样,才能把握住股价波段上涨的机会。(山东神光金融研究所 刘海杰)

Table with 7 columns: 代码, 简称, 主营业务, 本次上市, 发行价, 发行市盈率, 机构定位(元)

Table with 7 columns: 简称, 申购代码, 发行价, 发行量, 网上发行, 申购上限, 发行市盈率

基金看台

长城中小盘成长基金 正式发行

今年以来,中小盘股一直备受市场青睐。而且,集新兴产业、成长性特点于一身的中小盘股,是未来投资方向之一。长城旗下第12只基金——长城中小盘成长股票基金,周一起通过中行、建行等银行及券商发售。

该基金将以不低于80%的股票资产投资具有较高成长性和基本面良好的中小盘股。数据显示,从2006年1月24日至今年10月29日,A股中小板指数上涨375.75%,接近沪指涨幅的3倍。从美股来看,从2001年至今年,标普中盘指数和标普小盘指数的长期总收益大幅超越了同期标普500指数。拟任基金经理杨建华表示,未来将有一批优秀的中小企业在"经济转型"的机遇中脱颖而出,成为中国经济增长的新引擎。截至12月3日,他管理的长城久富过去三年收益率13.13%,在可比股基中排第3。

泰达宏利引爆双响炮 QDII基金产品获批

泰达宏利基金公司首只QDII——泰达宏利全球新格局获证监会批准发行。该基金在新兴市场配置比例为基金资产的0-60%,发达市场的比例为0-60%,而大宗商品类的比例为0-40%。此外,公司旗下专注优质中小企业的泰达宏利领先中小盘股基也已获批,将于近期发行。

上投摩根全球新兴市场 下月6日起发行

明年1月6日起,上投摩根全球新兴市场股基通过建行等银行发行。该基金将主要投资新兴市场及其企业,拟投资的新兴市场主要根据摩根斯坦利新兴市场指数所包含的国家或地区进行界定,涵盖了全球所有21个新兴市场国家和地区。

震荡市考验选股能力 富国天惠脱颖而出

截至12月14日,富国天惠

成立5年来收益率444.64%,超越大盘逾277个百分点;过去一年期、三年期业绩,在混基中分居第5、第4;最近半年收益率34.83%,在167只混合基金中排第二,跑赢了大盘近21%,超过王亚伟管理的华夏大盘精选和风头正盛的华商阿尔法。

华安旗下两债基 年底派发红包

华安旗下两债基即将分红。其中,华安稳定收益为第三次分红,10派0.65元;华安强化收益为第六次分红,10派0.5元。截至12月10日,华安稳定收益A今年以来收益率超过8%,远高于平均水平。华安强化收益A/B今年以来分别以5.98%、5.60%收益率,排二级债基中前列。

国投瑞银稳定增利债基 四度分红

国投瑞银稳定增利债券基金昨天发放红利,10派0.8元。这是该基金成立不到三年的第四次分红,份额累计分红1.95元。截至

11月底,该基金过去2年、1年业绩在一级债基中分别排第二、三位,截至12月10日,其今年以来收益率9.31%,排同类基金第二。

兴业全球旗下基金 名称变更为"兴全"系

2011年1月1日起,兴业全球旗下所有基金名称正式变更。以兴业趋势投资混合型基金(LOF)为例,名称变更后为"兴全"趋势投资混合基金(LOF),简称"兴全"趋势投资混合基金。名称变更后,基金代码维持不变,且所有产品的日常申购、赎回及转换等业务也不受任何影响。

华商基金启动 "感恩之旅"回馈活动

在迎来成立五周年之际,华商基金启动了"华商感恩之旅"投资者回馈活动,华商持有人参与此次活动,即有机会赢得大奖,并获得走进华商,与基金经理面对面交流的机会。华商成立五年来,累计为逾170万持有人提供了理财服务,目前管理规模超400亿元。



一语中的

A18版

10股市实战 擂台赛 第六期(11月1日-12月31日) 沪综指-2.51%,深成指:-3.70%

Table with columns: 选手, 市值, 现金, 总资产, 初始资产, 收益率, 排名. Lists top performers in the 10-stock competition.

Table with columns: 板块, 增仓比, 增仓金额(亿), 资金流入主要个股. Lists sectors and top gainers.

Table with columns: 代码, 名称, 流通股(万股), 净买入占流通股. Lists top 15 gainers and losers.

数据来自大智慧新一代(Level-2)

钱途漫步

新基加速扩容酝酿大机会

距今年结束仅剩一周多时间,从目前情况来看,今年的新基金发行数量有望超过150只,超过了去年120只新基金的记录。

今年基金发行市场有两大看点,首先是一家基金公司出现多只产品同时发行,如博时基金就曾两度同时发行两只不同类型新基;二是新基不仅在数量上予以突破,在质量上、创新上同样有不小的突破,如指数型基金在跟踪标的指数的选择上,今年新基金已不局限于跟踪沪深300等常见指数,在标的指数的选择上进行了创新,也有不少新基紧扣当前投资主题,如经济结构转型、创业成长型企业、医药消费行业、行业周期轮动等等。从海外成熟市场经验看,根据市场特点设计各种特定需求的产品已是行业发展的主流趋势。

到目前为止,今年四季度以来成立的40余只基金,规模超千亿,其中偏股基金过600亿元。然而,从当前市场表现来看,成交量并不活跃。针对这一现象,博时基金表示,其主要原因大致在于对通胀可能继续超预期的担忧,以及年末资金量较紧。而未来当资金面出现宽松的时候,市场就有机会出现恢复性上涨,目前市场估值不高,作为行情起点较为有利。博时基金是较为乐观地看待明年市场的。在今年成立的众多新基中,不难发现紧扣"十二五"规划等投资主题的基金。博时基金认为,从基本面因素来看,2011年是有比较看好的,核心线索是十二五开局之年,根据目前政策传递出的信息分析,战略性新兴产业、国民收入分配、城镇化区域振兴等都属于国家"十二五"规划的主要内容,那么在将来较长时间内,受到政策引导的相关概念和品种都将是市场关注的重点。(王楠)

博时基金 BOSERA FUNDS 投资价值发现者 客服热线: 9510568 www.bosera.com

生命人寿重磅出击

"富贵全能"年金保险将引爆齐鲁

在经历了金融风暴之后,2010年国民经济发展良好,居民收入持续有效增长,储蓄存款余额快速猛增。各家保险公司纷纷推出各类新型保险理财产品,为客户送去更加丰厚的回报和有效的保障。如生命人寿在银行代理系统推出的"鼎利丰"、"金满堂"、"贷无忧"等产品,以及即将推出的"富贵全能"、"健宁天使"等保障理财产品都是其中的典型代表。

生命人寿经历短短六年的发展,总资产就已突破300亿,迈入成熟发展的大型保险企业行列。强大的资本实力和资金运作水平使其在国内保险市场迅速吸引了大批保险界精英加盟,尤其是被业界誉为"中国保额分红之父"的杨智呈先生的加盟更使公司在产品设计上一举走在了行业前列,进一步推动了公司的快速发展,"富贵全能"保障理财计划更是其得意之作。这是一款集保障和万能理财功能于一身,具有强大市场竞争力的保额分红理财产品,预计2011年1月将在齐鲁大地火爆上市。

"富贵全能"彰显三大优势

"富贵全能"体现了生命人寿"以人为本"的产品设计理念,主要有三大优势。一是采用当前市场上先进的保额分红产品体系,基本保额保底,年度红利保值,终于红利增值,确保客户高保障高收益,达到保障与理财兼顾的双重功用;二是特别增加万能理财金账户,保证客户财富二次增值;三是快速返还,购买"富贵全能"的客户在犹豫期过后即可获得第一笔基本保额9%的生存金给付,这使得"富贵全能"成为目前业内所有险种中返还最快且最多的险种,充分满足客户快速见利的心理。

而生命人寿推出的"富贵全能"采用的是能够更好的体现保险本质同时又能够保证更高收益的保额分红方式。保额分红简单讲就是以客户所购买保额为基数进行分红,比如客户每年交五千元保费购买十万保额的保险,现金分红是以五千所对应的现金价值来分红,而保额分红是按照十万的保额来分红。近年来保额分红在市场上以其独特优势独领风骚受到行业专家及客户的高度认可和推崇。有着"中国保额分红之父"美誉的杨智呈先生带领的尖端精英团队在生命人寿打造出引领市场潮流的保额分红产品体系,"富贵全能"就是这个体系中的突出代表。

"富贵全能"另一突出卖点就是为客户投资提供了一个万能金账户。凡是购买生命人寿"富贵全能"的客户都将获得一个金账户,这一账户可以让"富贵全能"返还的生存金进入带有保底利率的万能理财账户,再由专家进行高收益的投资理财,在保额分红一次升值基础上进行了稳健的二次升值。 9%生存金 给付快速返还 购买"富贵全能"的客户在购买犹豫期过后,即可获得第一笔保额9%的生存金给付,60岁之前每两年返还一次,60岁后加速每年返还有效保额的10%直至81岁终了红利一次性给付后保险责任中止,充分保障客户投资理财需求。(财记记者 季静静)